

О проведении выездного заседания Межведомственного совета по формированию здорового образа жизни



4декабря 2024г. в аг.Александрия под председательством заместителя председателя Шкловского райисполкома Раинчик И.А. проведено выездное заседание Межведомственного совета по формированию здорового образа жизни, контролю за неинфекционными заболеваниями, предупреждению и профилактике пьянства и алкоголизма, наркомании и потребления табачного сырья и табачных изделий при Шкловском районном исполнительном комитете.

На заседании присутствовали члены Межведомственного совета, руководители ведомств, организаций.

Главный государственный санитарный врач Шкловского района Артур Костюкевич напомнил участникам заседания реализации Государственного профилактического проекта «Здоровые города и поселки» Шкловского территории района, рассказал Базовой выстраивания работы по реализации Проекта в сельских населенных пунктах укрепления формирования, сохранения И здоровья реализации потенциала здоровья для ведения активной трудовой, социальной и личной жизни, увеличения продолжительности и повышения качества жизни, улучшения демографической ситуации.

Были озвучены ключевые выводы республиканского социологического исследования по сопровождению ГПП «Здоровые города и поселки», отмечено, что представление о здоровых населенных пунктах включает различные факторы обеспечения и поддержания физического и психического здоровья. Очень важно как развитие технологичности и инфраструктуры населенных мест, так и самосознание населения (отказ от вредных привычек, прием здоровой пищи, безопасное поведение и активный образ жизни населения).

Рассмотрен вопрос профилактики ВИЧ-инфекции в районе как выполнение Цели и№3 показатель 3.3.1, поставлены задачи для руководителей организаций и ведомств района, для медицинских работников по увеличению количества обследованных на носительство ВИЧ-инфекции, расширение профилактической и образовательной работы с населением, особенно с людьми трудоспособного возраста.

Участникам мероприятия предоставлены информационные материалы по профилактике неинфекционных, инфекционных заболеваний, создаваемые сотрудниками УЗ «Шкловский райЦГЭ» и распространяемые среди населения, работников организаций, учащихся школ и колледжа во время проведения профилактических мероприятий.

Участникам заседания была представлена работа по ФЗОЖ среди населения аг. Александрия сотрудниками Универсального спорткомплекса «Александрия», Дошкольного центра развития ребенка, Александрийской средней школы.

О работе, проводимой по улучшению среды обитания населения в аг. Александрия, доложила председатель Александрийского сельисполкома Гвоздева Е.Н. Агрогородок имеет развитую инфраструктуру для поддержания и развития спортивных, культурных, медицинских услуг и требований населения. Проведена работа по обеспечению стандартов коммунального обслуживания, водообеспечения населения.

Главный врач УЗ «Шкловская ЦРБ» Александр Лобов доложил о ходе диспансеризации в районе и в ОАО «Александрийское», среди жителей агрогородка, о работе медиков по иммунизации населения против гриппа и предстоящей иммунизации против КОВИД-19.

Здоровье — это то состояние организма, которое надо беречь и укреплять всеми доступными способами - физическими упражнениями и спортом, правильным питанием, отсутствием вредных привычек, позитивным психо-эмоциональным состоянием, режимом труда и отдыха, соблюдением личной гигиены, но краеугольный камень — желание человека быть здоровым. Привитие привычек ведения здорового образа жизни начинается с детства!





